

JEGYZŐKÖNYV

Készült Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2023. november 30-án 14 óra 00 perckor az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő Termében megtartott soros nyílt üléséről.

Jelen vannak: Szekeres Ferenc polgármester
Kiszely János Pálné alpolgármester
Antal Sarolta, Antalné Biró Rita és Herczegné Jáksó Anita települési képviselők

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Szénási Hanna jegyző
Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
Raffai János István, Raffai Vivien és Károlyi János lakossági érdeklődőket, a Nemzetiségi Roma Tanács működésével kapcsolatos előterjesztőket

Szekeres Ferenc polgármester: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait az ülésen. Megállapítom, hogy a 7 fős testületből jelen van 5 fő, az ülés határozatképes és azt megnyitom. A meghívóban kiközölt napirendi pontok tárgyalását javaslom. Módosító javaslat van-e a napirendhez? Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a mai ülés napirendjével, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendet elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 145/2023.(11.30.) Kt. h.

Tárgy: A 2023. november 30-i soros képviselő-testületi ülés napirendi pontjának elfogadása

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a meghívóban kiközölt napirendi pontokat változtatás nélkül fogadta el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

(A meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete!)

I. NAPIRENDI PONT

Rendeletek, előterjesztések

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 151-148/2023-as számú előterjesztés: Apátfalva Község Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023.(II.15.) Ör. III. módosító javaslata. Az előterjesztésbe részletesen le van írva, hogy mely gazdasági események teszik szükségessé a rendelet módosítását. Látszik a felsorolásból, hogy a települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti feladatainak támogatása, rendkívüli önkormányzati támogatás, szociális célú tűzifa szállítási költsége, a tűzifa darabolási költsége, Makói Kistérség Többcélú Társulása 2023. évi hozzájárulás változása, ingatlanok eladásából származó bevételek, Magyar Falu Program pályázathoz az önerő biztosítása, saját hatáskörű átcsoportosítások. Kérdés, észrevétel az anyaggal kapcsolatosan van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a rendelettervezetet a képviselő-testület felé.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a rendelettervezetet 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi rendeletet alkotja:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2023.(XII.01.) önkormányzati rendelete Apátfalva Község Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv 2. melléklete!)

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 151-150/2023-as számú előterjesztés: Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása. Én úgy gondolom az előterjesztés részletes. A 2019-ben megválasztott Helyi Választási Bizottság tagjai és póttagjai kerülnek ismét megválasztásra. Változás annyi van benne, hogy Szigeti Márton helyett Kerekes Imre kerülne be. Jegyző asszony szeretne még egy változást javasolni.

dr. Szénási Hanna jegyző: Amikor kezdtük volna az iratokat kitölteni, akkor tűnt fel, hogy egy összeférhetlenség áll fenn Vargáné Nagyfalusi Ilonánál. Helyette javasolnám Benkéné Balogh-Vig Mária Ágnes Apátfalva, Templom utca 38. szám alatti lakost. A Helyi Választási Bizottság tagjának apátfalvi lakosnak kell lennie. Vargáné Nagyfalusi Ilona lakóhelye Makóra került.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jegyző asszony által javasolt módosítással a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a módosított határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 146/2023.(11.30.) Kt. h.

Tárgy: Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. §-ában foglalt jogkörében eljárva a Helyi Választási Bizottság tagjának

Kerekes Imre
(6931 Apátfalva, Templom utca 75.)

Kerekes Jánosné
(6931 Apátfalva, Hunyadi utca 2.)

Langó Zsolt
(6931 Apátfalva, Templom utca 104.)

szám alatti lakosokat,

póttagjának

Antalné Borbély Judit
(6931 Apátfalva, Maros utca 84/A.)

Benkéné Balogh-Vig Mária Ágnes
(6931 Apátfalva, Templom utca 38.)

szám alatti lakosokat választja meg.

- 2.) A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 33. § (3) bekezdés a) pontja alapján a helyi választási bizottság választott tagjának megbízatása a következő általános választásra megválasztott választási bizottság alakuló üléséig tart.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Szénási Hanna HVI vezetője

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Helyi Választási Bizottság tagjai és póttagjai
- 2.) dr. Szénási Hanna HVI vezetője
- 3.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 151-143/2023-as számú előterjesztés: Önkormányzati lakások, garázsok bérleti díjának megállapítása. Az önkormányzati lakások lakbére ÁFA mentes, a garázsbért jelenleg 27 %-os ÁFA terheli. 2024. évre emelést nem javaslok. A mai gazdasági nehéz helyzetben nem a lakosainkat kellene terhelni emelt lakbérrel. Akinek van kérdése, hozzászólása, véleménye, az tegye meg.

Megállapítom, hogy kérdés, hozzászólás nincs. Kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök: Az önkormányzati lakások, garázsok bérleti díjának megállapításáról szóló határozati javaslatot és azt, hogy a bérleten ne emeljünk a bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

nyílt ülés jegyzőkönyvéből

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 147/2023.(11.30.) Kt. h.

Tárgy: Önkormányzati lakások, garázsok bérleti díjának megállapítása

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és garázsok bérleti díját 2024. január 1-től 2024. december 31-ig a lakások alapterülete, komfortfokozata és egyéb jellemzőit figyelembe véve – „A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. tv. alapján – az alábbiak szerint állapítja meg:

I. komfortos lakások esetében Hunyadi u. 6. sz. és a Templom u. 29. sz

278,-Ft/m²/hó

II. komfortos lakások esetében

217 ,-Ft/m²/hó

III. félkomfortos lakás esetén

210,-Ft/m²/hó

- 2.) A garázsbérleti díjat az alábbiak szerint állapítja meg:

385,-Ft/m²/hó + ÁFA (27 %) = 489,- Ft/m²/hó

- 3.) Az egyéb helyiségek bérleti díja szabad megállapodás tárgyát képezi.

- 4.) A képviselő-testület felhívja a polgármester figyelmét, hogy az új lakásbérleti és garázsbérleti szerződéseket a határozat 1. és 2. pontjában meghatározott m²/hó díjtételekkel kösse meg.

Határidő: 2023.12.15.

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 4.) Pakuné Furák Klára szociális és igazgatási ügyintéző
- 5.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 151-146/2023-as számú előterjesztés: Nemzetiségi Roma Tanács működése. Raffai János, Raffai Vivien és Károly János megkereste önkormányzatunkat azzal, hogy szeretnék, ha a képviselő-testület elfogadná a Nemzetiségi Roma Tanács hivatalos működését és szeretnék, ha ez a tanács az önkormányzat égisze alatt működne, hiszen a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat megszűnésével más módon nem tudják megteremteni a romasággal és az önkormányzattal azt a közvetlen kapcsolatot, ami sokszor szükséges. A Jegyző Asszony utána nézett a tanács működésének, kérem mondja el mi a tapasztalata.

dr. Szénási Hanna jegyző: Nem vagyunk könnyű helyzetben, sokat egyeztettem Hódmezővásárhellyel. Régen ott volt Roma Tanács. 2007-ben egy közgyűlési döntéssel döntöttek arról, hogy ott is hasonló nemzetiségi érdekek képviselete miatt működjön ez a tanács. Egy nagyon jó szervezeti és működési szabályzattal felállítottak egy tanácsot. Ennek a különlegessége abban volt, hogy ebben részt vettek a nemzetiségi önkormányzat elnöke, a mindenkori polgármester, a városi rendőrkapitány, nemzetiségi ügyekért felelős referens. Elég széles skálán mozgott a tagok összetétele. Ez egy nagyon jól működő Roma Tanács volt Hódmezővásárhelyen. A szervezet maga megmaradt, de nem az önkormányzat szerveként. Született egy képviselő-testületi döntés, hogy létre lehet hozni ezt a tanácsot.

Raffai János István lakossági érdeklődő: Ez csak egy partnerség a települési önkormányzattal szemben. Mi a kultúránkat továbbra is tudjuk ápolni, a jó kapcsolatot tudjuk ápolni az önkormányzattal, a képviselőkkel, a polgármester úrral. A rendezvényekhez ugyanúgy be tudunk csatlakozni. Bármilyen megkeresés történik a cigányok részéről, akkor mi ezt tudjuk tolmácsolni. Az a bázis, aki eddig is minket keresett, amíg működött az önkormányzat, azok számítanak ránk.

Czigeldrom-Korom Zoltán a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság külső tagja: Ehhez nem kell az önkormányzat hozzájárulása.

Szekeres Ferenc polgármester: Az előterjesztésben az van, hogy az önkormányzat égisze alatt működne. Nem az önkormányzat égisze alatt működne, de dönthetünk volna, hogy Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és támogatja azt a kezdeményezést, hogy Nemzetiségi Roma Tanács működjön.

Kérdés, hozzászólás van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja és támogatja azt a kezdeményezést, hogy Nemzetiségi Roma Tanács működjön, kézfeltartással szavazzon

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 148/2023. (11.30.) Kt. h.

Tárgy: Nemzetiségi Roma Tanács működése

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és támogatja azt a kezdeményezést, hogy Nemzetiségi Roma Tanács működjön.

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Raffai János Apátfalva, Móricz Zs. u. 28.
- 2.) Károly János Apátfalva, Cservölgy u. 24.
- 3.) Raffai Vivien Apátfalva, Csokonai M. u. 55.
- 4.) Szekeres Ferenc polgármester
- 5.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 6.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 7.) Irattár

Raffai János István lakossági érdeklődő: Köszönjük a bizalmat és az együttműködést! További jó munkát kívánunk.

II. NAPIRENDI PONT

Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 151-149/2023-as számú előterjesztés. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 151-151/2023-as számú előterjesztés: Polgármesteri jelentés az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről. A jelentéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

III. NAPIRENDI PONT

Egyebek

Antal Sarolta települési képviselő: Rákérdezhetek a járdaépítés ütemére? Mindenütt kibontották és elkészítették az alját és nem folytatják tovább.

Szekeres Ferenc polgármester: Kezdik most már aszfaltozni. A Maros utcán készen van. Ott volt egy ház, hol nem volt járda és babakocsival nagyon nehéz volt a sárban közlekedni, és ott most kialakítottak egy járdát, kialakították a tükröt és elkezdik a rakását. Koszóné Marika felügyeli a munkálatokat. A Petőfi utcában is dolgoznak, elkezdődött az aszfaltozás kialakítása. Utána a Petőfi utcáról mennek a Toldira, onnan az Ady Endrére. Azt mondták, hogy két héten belül ott is kész lesz minden. Jó ütemben halad minden.

Antal Sarolta települési képviselő: A lakossági visszajelzés milyen?

Szekeres Ferenc polgármester: Örülnek a lakosok.

Szekeres Ferenc polgármester: Egyebek keretén belül van-e valakinek bejelenteni valója?

Megállapítom, hogy nincs!

IV. NAPIRENDI PONT

Interpellációk

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy akinek van interpellálni valója, az tegye meg.

Megállapítom, hogy interpelláció nincs.

V. NAPIRENDI PONT

A szociális igazgatással összefüggő, valamint egyéb személyes adatvédelmet igénylő döntési javaslatok (zárt ülés)

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: E napirendi pont zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a zárt ülés elrendelését 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 149/2023.(11.30.) Kt. h.

Tárgy: Zárt ülés elrendelése

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatással összefüggő, valamint az egyéb személyes adatvédelmet igénylő önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásának idejére – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46. §. (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülést rendel el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

**A ZÁRT ÜLÉS ANYAGA
KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBÉ VAN FOGLALVA!**

- K.m.f. -


Szekeres Ferenc
polgármester




dr. Szénási Hanna
jegyző